
Protokoll årsmöte Mellangårdens samfällighet 24.10.06 

Ordinarie årsstämma för Samfälligheten Mellangården 

 

Plats:  Blå Huset      

Kallade: Medlemmar i Samfälligheten Mellangården 

 

§ 1                 Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar  

– lista delades ut så att alla närvarande kunde registrera sig på mötet 

 

§ 2                 Val av ordförande för stämman  

– till mötesordförande valdes Monica Uverud  

 

§ 3                 Val av sekreterare för stämman  

– till sekreterare valdes Johan Henriksson  

 

§ 4                 Val av två justerare att jämte ordföranden justera stämmoprotokollet samt tillika rösträknare  

– Håkan Nordin, Annelie Waara  

 

§ 5                 Fråga om behörig kallelse skett - Ja 

 

§ 6                 Genomgång av verksamhetsberättelsen  

– Stefan Kärner gick igenom denna i korthet  

 

§ 7                 Genomgång av årsredovisningen  

– Monica Uverud gick igenom denna i korthet 

 

§ 8                 Genomgång av revisorernas berättelse  

– revisor Emilie Hedström har gått igenom årsredovisningen och bekräftat att allt ser bra ut 

 

§ 9                 Fastställande av resultat- och balansräkning 

 – årsmötet godkände fastställande av resultat- och balansräkning  

 

§ 10               Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen - Ja 

 

§ 11               Fråga om uppkommen vinst eller täckande av förlust – Nej  

 

§ 12               Motioner  

– inga motioner hade kommit in till mötet 

 

§ 13               Förslag från styrelsen  

– inga förslag från styrelsen  

 

§ 14               Styrelsens förslag till budget  

Beslut om betalningslängd  

– vad skriver jag här??? 

 

 



Protokoll årsmöte Mellangårdens samfällighet 24.10.06 

§ 15               Fråga om arvode  

– för närvarande gäller samma arvode som tidigare år, styrelsen ser över nya arvoden 

 

§ 16               Val av föreningens ordförande för 1 år  

– Johan Henriksson  

 

§ 17               Val av styrelseledamöter för 2 år  

– Saga Nilsson, Björn Åström, Karl Malm Helgesson, Monica Uverud  

 

§ 18               Val av suppleant för 1 år  

– Stefan Kärner  

 

§ 19               Val av revisorer samt suppleant för 1 år  

– Anna Zerpe  

 

§ 20               Val av valberedning  

– Emilie Hedström, Georgia Iliopoulou 

 

§ 21               Övriga frågor  

– inga övriga frågor kom under pågående möte  

 

 

 

 

 

Mötets ordförande   Sekreterare  

Monica Uverud  Johan Henriksson 

 

 

Justeras    Justeras  

Håkan Nordin   Annelie Waara  

 

 

 


